

VELIKA SALA

Velika sala je univerzalnog tipa, može da posluži kao pozorišna ili bioskopska, a u njoj se mogu održavati seminari, konferencije, kongresi. Sala je klimatizovana.

Površina scene je 207m², širina 17,7m, a dubina 9+2m, površina proscenijuma 21,56m², a širina 18m. Scenski rekviziti se mogu iz kamiona izneti na lift platformu, koja terete iznosi direktno na scenu. Velika sala ima površinu partera 207m², a kapacitet 258 sedišta, dok je balkon površine 120m², a kapaciteta 97 sedišta. Postoji mogućnost dodavanja 16 stolica, po osam na obe bočne strane partera, kao i jednog broja dodatnih stolica na balkonu. Obrada poda je tepihom. Kada se koristi za potrebe seminara ili kongresa, na binu se postavlja govornica i sto predsedništva sa do pet fotelja, a na raspolaganju su četiri kabine sa opremom za simultano prevođenje.

Oprema velike sale Poslovnog centra NIS-Nafatagas sastoji se od:

- prevodilačkog sistema
- dopunskog ozvučenja govornika
- multimedijalnog prezentacionog sistema
- prezentacionog ozvučenja
- A/V monitor za predsedništvo, govornicu i tehničare režije
- integrisanog upravljačkog sistema
- sistema za efekte i regulaciju osvetljaja sale i scene
- instalacije za direktne TV prenose i snimanja
- opreme za distribuciju slike i tona iz velike sale, male sale i hola u KDS sistem Poslovnog centra

Digitalni konferencijski prevodilački sistem se sastoji od centralne jedinice postavljene u prostoriji režije tona, prevodilačkih konzola postavljenih u četiri prevodilačke kabine i 400 komada bežičnih prijemnika sa slušalicama. Omogućeno je snimanje na analognom ili digitalnom (DAT) kasetofonu.

Dopunsko ozvučenje govornika se sastoji tri mikrofona na pultu predsedništva, dva mikrofona na govornici, audio miksera, audio procesora, pojačavača i sistema zvučnika postavljenih na optimalna mesta u sali. Po potrebi se mogu koristiti i bežični mikrofoni.

Multimedijalni prezentacioni sistem predviđen je za održavanje svih vrsta prezentacija sa video i/ili računarskim programskim materijalom. Sistem se sastoji od profesionalnog projekcionog sistema, programskih izvora, sistemskog selektora i monitora uređaja za pripremu i kontrolu programa. Platno projekcionog sistema je sa elektromotornim pogonom, dimenzija 343x630cm. Projektor ima svetlosnu moć 10.000 AL i stvarnu rezoluciju 1280x1024. Programski izvori mogu biti video kasetni rikorder S-VHS/VHS/DV, dva DV video kasetna rikordera, DVD, dokument kamera, "Lap Top" računar priključen na interfejs kod govornice i PC prezentacioni računar u prostoriji režije, kojim se može upravljati sa stola predsedavajućeg ili sa govornice. Na sistem je priključena i javna kablovska TV mreža. Nezavisno od navedenih programskih izvora, na raspolaganju je i DV video kamkoder / digitalni foto aparat, laserski pointer, kao i konzola za video montažu snimljenog materijala.

Prezentaciono ozvučenje se sastoji od audio izvora, miksera, procesora, više pojačavača i zvučničkog sistema u sali. Kao izvori na raspolaganju su mikrofoni, audio kaset dek, kasetni DAT rikorder, DVD i CD uređaj.

A/V monitor sistem predsedništva se sastoji od tri ekrana kontrolnog i prezentacionog PC računara, tastature i miša. Tehničar režije ima isto na raspolaganju, a dodatno još i monitor zvučnik.

Integrisani upravljački sistem služi za lakše upravljanje gore navedenim uređajima.

Sistem za regulaciju osvetljaja sale i efekte kontroliše 150 reflektora, kao i kompletnu rasvetu same sale. Moguća je programska ili ručna regulacija.

Instalacija za direktne TV prenose i snimanja omogućava da se reportažna kola televizije van zgrade priključe na energetska napajanje i kablovsku instalaciju za kamere. U sali su postavljeni ormarići za povezivanje TV kamera na kablovsku instalaciju.

U holu, velikoj i maloj sali postavljene su fiksne kamere, čiji su signali, zajedno sa tonom, povezani na modulare, a ovi sa kablovskim distributivnim sistemom TV programa u zgradi Poslovnog centra. Ovim je omogućeno praćenje dešavanja u navedenim prostorima na tri kanala i to na 71 priključaka KDS-a u zgradi.